
 

Bemerkungen: _______________________________________________________________ 

Name 
 

 AG1            Verein  

 Name Element Wert Anerkennung B-Note 

Gruppe A     
Familie 1     

     

Familie 2 Straddle- support  
(1/1) 

0,2   
0,4 

  

 L-support (1/1) 
(1/1) 

0,2 
0,4 

  

Familie 3 Helicopter 0,4   

     

Gruppe B     
Familie 4      

     

Familie 5 Tuck jump 1/1 0,4   

     

Familie 6     

     

Gruppe C     
Familie 7 2/1 turn 0,4   

     

Familie 8     

     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

   S-Wert gesamt: 
 
 

B- Abzüge gesamt: 

Startnr. 
 
 

Mit 11 (7+4) Elementen muss jede Familie mind. 1x gezeigt 
werden (9 Elemente sind in der Wertung) 



        
 

Name 
 

 AG2            Verein  

 Name Element Wert Anerkennung B-Note 

Gruppe A     
Familie 1     

     

Familie 2     

     

Familie 3     

     

Gruppe B     
Familie 4     

 
  

     

Familie 5     

     

     

Familie 6     

     

     

Gruppe C     
Familie 7     

     

Familie 8     

     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

 
 
 

  S-Wert gesamt: 
 
 

B- Abzüge gesamt: 

Startnr. 
 
 

Mit 11 (7+4) Elementen muss jede Familie mind. 1x gezeigt  
werden (9 Elemente sind in der Wertung)  
 
Vom FIG-Kari auszufüllen: 
1x 0,8/ 2x 0,/ 4x 0,6 oder tiefer     
Bodenelemente (max. 4):              
 
Bemerkungen: _______________________________________________________________ 
 



   
Bemerkungen: _______________________________________________________________ 

Name 
 

 Sen.          Verein  

 Name Element Wert Anerkennung B-Note 

Gruppe A     
Familie 1     

     

Familie 2     

     

Familie 3     

     

Gruppe B     
Familie 4     

 
  

   
 

  

     

Familie 5     

     

     

Familie 6     

     

Gruppe C     
Familie 7     

     

Familie 8     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

Perspektivelement     

 
 
 

  S-Wert gesamt: 
 
 

B- Abzüge gesamt: 

Startnr. 
 
 

Mit 13 (9+4) Elementen muss jede Familie mind. 1x gezeigt 
werden (11 Elemente sind in der Wertung)  

 


